

РЕСПУБЛИКЖ ЦЖГАТ ИРЫСТОН - АЛАНИЙЫ ХИЦАУАД УЫНАФФЖ

правительство республики северная осетия - алания постановления в постановления в постанов по

от 5 декабря 2017 г. № 446

г. Владикавказ

О признании утратившим силу постановления Правительства Республики Северная Осетия-Алания от 5 июля 2016 года № 247 «О Межведомственной комиссии по подготовке предложений по участию Республики Северная Осетия-Алания в государственных программах Российской Федерации»

Правительство Республики Северная Осетия-Алания **постанов** - **ляет**:

Признать утратившим силу постановление Правительства Республики Северная Осетия-Алания от 5 июля 2016 года № 247 «О Межведомственной комиссии по подготовке предложений по участию Республики Северная Осетия-Алания в государственных программах Российской Федерации».

Председатель Правительства Республики Северная Осетия-Алания



Т.Тускаев